| 5 | 4 3 | 2 |
- L/w. - - D
M ™
A
a)
Y
L | _/
Console
(Bracket)
M Weight D l./w.
Description Code asse/Weig /w
Kg/100 mm mm
BP TRL M6x12 HE A4/316 320617 0,900 6,00 12
BP TRL M6x15 HE A4/316 529147 0,900 6,00 15
BP TRL M6x20 HE A4/316 529107 1,000 6,00 20
BP TRL M6x30 HE A4/316 529108 1,100 6,00 30
BP TRL M6x50 HE A4/316 529153 1,400 6,00 50

Console
(Bracket)

Chemin de céable fil

A4/316 : Stainless steel according to NF EN 10088-2 (316L) - Bolt
A4/316 : Acier inoxydable suivant NF EN 10088-2 (316L) - Boulonnerie

BP TRL HE 13

NOTA : Montage avec Y :1:-':" :I
(Mesh tray) & rondelle au diamétre ._. .';.:ll:l Y
= correspondant TN ASSISTANCE TECHNIQUE
- Boulonnerie classe 70 ] " s +33 (0)1 559592 17
Clame U40 al. - pole.technique@niedax.fr
(U40 Clamp) B .
www.niedaxfrance.fr FT021 37 F r a n C e
I 5 [ 4 3 [ 2 I

N




